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Innovativ und ganzheitlich: 
Alle Ingenieurdienstleistungen 
aus einer Hand

  

  


  



  
    Die Mitglieder der BAUWERKPLAN Holding decken alle Planungsdisziplinen im Bauwesen ab. Wir sind einer der größten deutschen Dienstleister auf diesem Gebiet und nutzen für Sie die Synergien unserer mehr als 180 fest angestellten Mitarbeiter. Die Mitglieder der BAUWERKPLAN verfügen über breit gefächerte Qualifikationen. Dementsprechend umfangreich ist unser Kerngeschäft.
Neben der klassischen Geschäftsführung, welche im Wesentlichen die Kundenpflege und die übergeordnete strategische Ausrichtung verantwortet, besteht in einigen Unternehmen der Bauwerkplan Holding die Führungsebene auch aus Teamleitungen. Diese bilden das Bindeglied zwischen der Geschäftsführung und den Projektleitungen mit den jeweiligen Projektbeteiligten.
Die Teamleitungen stehen unternehmensübergreifend innerhalb der BAUWERKPLAN Holding in einem regelmäßigen Austausch. Dieser optimierte Informationsfluss und die damit einhergehende effiziente Ressourcen- und Terminplanung ermöglichen eine leistungsfähige Bearbeitung und wirkungsvolle Abwicklung insbesondere von Generalplanungsprojekten.
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      Wir sind die BAUWERKPLAN HOLDING GmbH!


    

  





  


    

  
  

  
  






    
      

      

    

      





      

      


                



  
    Unter dem Dach der BAUWERKPLAN HOLDING GmbH mit Sitz in Berlin-Charlottenburg haben sich 13 Unternehmen zu einem leistungsstarken Unternehmensverbund zusammengeschlossen.
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              Gründung des Ingenieurbüros Specht + Partner

            

            
              
  
  
                  
                  
                  

  


      




            

          

              

      
        30 Jahre Bauwerkplan

        
          

          

        

      

    

    
      
        
          Die BAUWERKPLAN ist langjährig am Markt erfolgreich und wurde mit dem 16.12.2020 in eine starke Holding überführt, die das verbindende Ziel hat, die Ingenieurführerschaft bei höchster Qualität & Kompetenz zu erhalten.
Tradition & Erfahrung & Werte stehen im Mittelpunkt unserer Unternehmenskultur. Sie sind unser Wegweiser seit unserer Gründung 1989. Sie haben uns durch verschiedene Veränderungen geleitet und haben uns zu dem gemacht, was wir heute sind.
Eine gewachsene und durchdachte Organisationsstruktur sorgt dafür, dass die vielfältigen Leistungen und Kompetenzen auch zielgenau beim Kunden landen.
Unter unserer neuen Dachgesellschaft laufen alle Fäden unserer Unternehmensgruppe zusammen.
Für eine ingenieurtechnisch überzeugende und zuverlässige Betreuung unserer Kunden sorgen heute bei der BAUWERKPLAN HOLDING über 200 Mitarbeiter*innen in unterschiedlichen Disziplinen. Hinter der Unternehmensgruppe stecken starke Teams aus Architektur, Brandschutz, Gebäudetechnik, Tragwerksplanung und Projektmanagement. Vom architektonischen Entwurf über die Hochbau- und Tragwerksplanung, die Planung der technischen Gebäudeausrüstung, dem Brandschutz, Beweissicherung, Sachverständigenleistungen und Leistungen der Prüfingenieure, bis hin zur Generalplanung übernehmen wir alle Aufgaben im Bauwesen. Wir haben unser Engagement weitergedacht und stehen daher auch mit Leistungen wie die Hausverwaltung, Datenräumen und Aktenarchivierung auch nach dem Ende des Projektes unseren Kunden zur Seite.
Unsere Unternehmen sind seit 2006 durchgängig nach DIN ISO 9001 zertifiziert, denn wir wollen unseren Kunden eine gleichbleibende Qualität bieten.
Gemeinsam – und mit Ihnen – führen wir Ihr Projekt zum Erfolg!
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    Neubau Digitales Medienhaus des RBB
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    Neubau als Erweiterung des bestehenden Pflegewohnparks
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              Bauwerkplan Holding
Keplerstraße 8 - 10 | 10589 Berlin    
Telefon: +49 30 290 277 - 0    
Telefax: +49 30 290 277 - 999    
service@bauwerkplan.com   
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